

# 1 Спальни Квартира in Torrevieja

Ref: PSN9348

214.000 €



**Тип недвижимости :** Квартира

**Бассейн :** Общий

**Жилая площадь :** 50 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Torrevieja

**Парковка :** Да

**Спальни :** 1

**Ванные комнаты :** 1

✓ Предварительная установка

✓ Лифт

Современные апартаменты на продажу всего в 250 м от пляжа Эль-Кура в Торревьехе, Коста-Бланка. Эксклюзивный новый комплекс рядом с морем. Этот новый жилой комплекс из 16 современных домов спроектирован так, чтобы воплотить в себе всю сущность средиземноморского стиля жизни. Расположенный всего в 250 метрах от пляжа Эль-Кура в Торревьехе (Аликанте), этот комплекс предлагает идеальное сочетание комфорта, дизайна и местоположения. Благодаря близости всех необходимых услуг и отличному транспортному сообщению, в том числе главной автобусной станции, до которой можно пойти пешком, комплекс является идеальным местом как для круглогодичного проживания, так и для отдыха на море. Современный дизайн и функциональные жилые помещения. Комплекс включает в себя апартаменты с 1 и 2 спальнями и 1 или 2 ванными комнатами, предлагающие различные планировки, подходящие для любого стиля жизни. Каждая резиденция отличается светлыми открытыми пространствами, элегантной отделкой и отличным качеством строительства. Особенности включают встроенные шкафы, предварительную установку канального кондиционирования, доступ к лифту и высококачественные материалы во всем доме. Квартиры на первом этаже и стандартные квартиры имеют частные террасы, идеально подходящие для отдыха на свежем воздухе, а пентхаусы — просторные частные солярии, которые идеально подходят для принятия солнечных ванн, проведения ужинов или наслаждения прекрасными средиземноморскими закатами. Эксклюзивные общие зоны для вашего удовольствия. Жилой комплекс спроектирован для комфорта и социальной жизни. Жители могут наслаждаться впечатляющей общей зоной на крыше с бассейном, местами для загара с шезлонгами и ландшафтными зонами — тихим уединением для летнего отдыха. Выгодное расположение в Торревьехе. Торревьеха — одно из самых популярных мест на побережье Коста-Бланка, известное своими кристально чистыми пляжами, приятным климатом круглый год и оживленной приморской атмосферой. Жизнь здесь — это ежедневные прогулки по набережной, ужины в ресторанах на берегу моря и аутентичный средиземноморский образ жизни. Расстояния до основных достопримечательностей. Пляж Эль-Кура: 250 м. Пристань для яхт и порт Торревьехи: 2 км. Торговый центр Las Nabaneras: 3 км. Ближайшие поля для гольфа: 7-10 км. Аэропорт Аликанте-Эльче: 45 км. Идеальный дом у моря. Если вы ищете постоянное место жительства, дом для отдыха или выгодную инвестиционную возможность, эти новые апартаменты в Торревьехе предлагают идеальное сочетание современного образа жизни, прибрежного очарования и удобства. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или запланировать визит и приобрести дом своей мечты в нескольких шагах от пляжа Эль-Кура в Торревьехе.

